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Buszmegállót adtak át a Királyegyházi
Cementgyárnál
● Buszmegállót épített és adott át a Holcim Magyarország Kft., ezzel is

támogatva a munkavállalók és a gyárhoz érkezők környezetbarátabb és
hatékonyabb közlekedését.

● A buszmegálló kialakítása során a fenntarthatósági szempontokra is kiemelt
figyelmet fordított a vállalat: a környezettudatosság jegyében napelemes
világítást épített ki.

● Április 8-tól közelíthető meg a Volánbusz menetrend szerinti járataival a
Királyegyházi Cementgyár.

A Holcim Magyarország Kft. célja, hogy 2040-re elérje a nettó karbonsemleges működést.
Ennek érdekében fennállása óta valósít meg környezettudatosságot erősítő lépéseket, mind
a cementgyártás, mind a vállalati működés, mind pedig a környezetében élők
szemléletformálása területén.

„A munkavállalók és a hozzánk érkezők közlekedési szokásainak kiértékelését követően
döntöttünk úgy, hogy az autónál környezettudatosabb és költséghatékonyabb,
tömegközlekedési lehetőséggel bővítjük a megközelíthetőségünket. A buszmegálló átadása
egy újabb mérföldkő fenntarthatósági céljaink elérésében, és hozzájárul a környezetünk
védelméhez is: egy környezetbarátabb alternatívát nyújt a munkavállalóknak, hogy autó
helyett tömegközlekedéssel jussanak el a munkahelyükre és onnan haza.” – nyilatkozta
Hoffmann Tamás, a Holcim Magyarország Kft. Ügyvezető igazgatója.

Hosszas előkészítő munkát követően a Királyegyházi Cementgyár április 8-tól lesz elérhető a
Volánbusz menetrend szerinti, Szentlőrinc és Sumony között közlekedő járataival. Ez a
fejlesztés nemcsak a Holcim munkavállalóinak nyújt lehetőséget majd a kényelmes és
környezetbarát közlekedésre, hanem hozzájárul a közösség egészének fenntartható
fejlődéséhez is.

„Szívügyünk a környezettudatosság. Ezért bízunk benne, hogy a jövőben minél többen
fogják választani ezt a közlekedési formát vállalatunk megközelítésére – legyen szó akár
munkavállalóinkról, akár a jövőben megrendezésre kerülő gyárlátogatásokra érkező
vendégekről, iskolai csoportokról, mivel egyéni szinten ezzel is hozzájárulhatunk a
karbonlábnyomunk csökkentéséhez. A jövőben további lépéseket tervezünk tenni, hogy
vállalatunk egyre fenntarthatóbb és környezetbarátabb legyen” – tette hozzá Hoffmann
Tamás.

A Királyegyházi Cementgyárnál megálló járatok pontos menetrendje a Volánbusz hivatalos
oldalán érhető el.
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Holcim Magyarország Kft.
Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, 2022-es nettó
értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és
mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az elérhető legmodernebb technikával 2011 óta üzemel, mára
hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű
kiszolgálása innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék
portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.
A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld
elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a helyi közösség támogatása, amelyet elsősorban
önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról
A Holcim világvezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000
munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítav az építkezések dekarbonizációját, mindamellett
hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.
A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és köforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig
lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate
tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az
energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy
a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is
jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com
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